
111./2023

ZÁPISNICA
z riadneho zasadnutia Obecného zastupitel'stva obce Beňadovo konaného dňa

13.10.2023 v zasadačke Obecného úradu o 19:00 h



Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupitel'stva v Beňadove konaného dňa 13.10.2023
v zasadačke Obecného úradu o 19:00 h

Pri'tomnĺ poslanci a hostia podľa prezenčnej listiny.

Program:

1 .  Otvorenie zasadnutia
2.  Určenie zapisovatel'a a overovateľov zápisnice
3.  Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadania
4.  Infomácie o projektoch -schválenie projektu „Modemizácia vzdelávania a výstavba

Školského Športoviska ZŠ Beňadovo"
5.  Záver

1. Otvorenie zasadania Obecného zastupitel'stva

Zasadanie   Obecného   zastupitel'stva   otvoril   starosta   obce   Jaroslav   Pepucha   privĺtaním
prítomných poslancov a zároveň sa im poďakoval za účasť.

2. Ui.čenie zapísovatel'a a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľku zápisnice  bola určená Zdenka Motýľová a za overovateľov boli  určení  Ján
Páterek a Patrik Graňák.

3. Plnenie uznesenia z predchádzajúceho zasadania

Starosta obce p. Jaroslav Pepucha prečítal  program zasadania podl'a pozvánky, taktiež prečítal
uznesenia z predchádzajúceho zasadania`  Poslanci OZ konštatovali, Že všetky body uznesenia
sú splnené.

Prítomnĺ: 6

Hlasovanie:
ZA:6 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove

a/ scAmľwjc program riadneho zasadnutia obecného zastupitel'stva dňa 18.08.2023

ó/ óerĺ.e mľ vcdomť.c kontrolu uznesenia z predchádzajúceho zasadania obecného
zastupitel'stva



4. Projekt „Modernizácia vzde]ávania a výstavba školského športoviska ZŠ Beňadovo"

Vtomto    bode    starosta   infomoval    poslancov   opn'prave    Žiadosti    oNFP   na   projekt
„Modemizácia vzdelávania a výstavba školského športoviska ZŠ Beňadovo" v rámci výzvy na
rekonštrukciu a modemizáciu základných Škôl z Ministerstva investíciĺ, regionálneho rozvoja
a infomatizácie  SR.   V rámci  tohto projektu  sa rozši'ri  kapacita priestorov v Základnej  škole
a to vybudovani'm učebne praktickej výchovy, ktorá bude slúžiť na výučbu praktickej výchovy
Žiakov  a vybudovanĺm   školského  interiérového   Športoviska.   Celkové   oprávnené   výdavky

projektu sú vo výške 2 419 390,39 €, z toho požadovaná výška NFP:  2 225  839,16 €.   Výšku
spolufinancovania  projektu   8%   z celkových   oprávnených  výdavkov   v maximálnej   výške
]93 551,23   €   aprípadných   neoprávnených   výdavkov  je   potrebné   schváliť   z vlastných
finančných   zdrojov   obce.   Poslanci   súhlasili   s vypracovaním   Žiadosti   o NFP   a schválili
zabezpečenie    finančných    prostriedkov    na    spolufinancovanie    projektu    a zabezpečenie
financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Prítomnĺ: 6

Hlasovanie:
ZA:6 PROTI: 0 ZDRŽAL SA: 0

OZ v Beňadove

a)  schvaľuje
`    :#3áp.erčnež`;e.i: nm;ZŽ:ľávp:::áriedäov njs:::`.uaf`mšcko.|rk:eh.rediš3:=.éJiosĽroj ežtš

Beňadovo" realizovaného v rámci výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR Výzva na
predkladanie Žiadostĺ o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modemizáciu
základných Škôl", ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným
programom rozvoja obce, v maximálnej výške 193 551,23 EUR

•     zabezpečenie financovania prĺpadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce

5. Záver

Na záver sa starosta obce poďakoval pn'tomným poslancom  za účast' na zasadani' obecného
zastupiteľstva.

Jaroslav Pepucha, starosta obce

/
Ján Páterek

Overovatelia

Patrik Graňák


